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B S4s
BN AR B
ay s ) — hORMAEE S 24 (KN/m”)
HOA T O HALATEE R y 17 (KN/m®)
TE S
A O WNEEEA ¢ 25 ()  (WET)
BETH EEEE A 6 12.5 ) @@EKk~y MEH, 1/2¢)
iR EE A A B 0C)
RES T O EEICXTT 5 AE o 0C)
TR s ) 150 (KN/mi) (Blligat)
FERE T & ik & O OBEER Staneb 0. 45 (& 1)
Z DAl
AT E g 10 (KN/mi)
7z AfE OK¥ETD) 1 (KN/m)
PRSI EE
a7 J— N OFRFHEHERE o ck 21 (N/mm?)
" DFFREMEISTIE o ca 7 (N/mm®)
I DHFREAWICIIE ta 0.7 (N/mm®)
BRA; 0D HE e BT 295 (N/mm°)
1 DOFRFIRISIE o ta 195 (N/mm”)
HEDFHH
TEFRE(Ka) 7 —a oo F#HEARIC I W EH
cos*(p-a)
Ka= = 0. 367
cos®a*cos(a+8)*(1+y (sin(p+8)*sin(dp—B)/cos(a+8)/cos(a-B)))*?
Ka * sin (a+8) = 0.079
Ka * cos (a+6) = 0.358
TJEE T R OME AL E O F HY
V =1/2 % y % Ka * sin (a+68) * h® = 8.23 KN
H=1/2% vy % Ka * cos (a+8) * h® = 37.28 KN
x = 0.300 m
y =3.500 /3 =1.167 m
R EIC L D HEA T EERAE ORI
V =q* Ka * sin (a+§) * h = 2.77 KN
H =q* Ka * cos («+6§) * h = 12.53 KN
x = 0.300 m
y =3.500 / 2 =1.750 m
YER 1 D5
AREFEREL LIE - KA E R OERAE OEE
O No HE KOS O \Y X V x H v Hy
(KN) (m) | (KNsm) | (KN) (m) | (KN*m)
2/))=p @ [0.30%3. 15%24. 00 22.68] 0.150] 3.40f - — —
@ 2. 70%0. 35%24. 00 22.68] 1.350| 30.62] - - -
+ W ® |2.40%3. 15%17. 00 128.52] 1.500] 192.78] - - -
+  E @ 8.23 0.300] 2.47| 37.28] 1.167 43.51
FiggiEc ks HE] B 2.77] 0.300] 0.83] 12.53] 1.750| 21.93
b de ® [2.40%10. 00 24.00 1.500] 36.00] - - -
7 2/ A} B @ _[1.00 - - - 1.00[ 4.600] 4.60
& EF 208.88] - [266.10] 50.81] - 70. 04
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f=Vx /Hy =266.10 / 70.04 = 3.799 > 1.5 ———————— 0.K
2) A XA SERNLE £ TORERE (D) K OMRCEERE (e) O3
d=(Vx - Hy) / V = (266.10 - 70.04 ) / 208.88 = 0.939
e=B/2-d=2.700/2-0.939=0411m<B/6=0450m ———— 0.K
3)  WBENIXT DR (F) OREAE
f=(V % tandb) / H = ( 208.88 * 0.45 ) / 50.81 = 1.850 > 1.5 ——————————
4) MR I OFHE

Qmax, Qmin =V / B = (6% V * ¢ ) / B?
= 9208.88 / 2.700 = ( 6 * 208.88 % 0.411 ) / 2.700°
= 148.02 , 6.70 < Qa = 150 kN/m> ——————— 0.K
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1) EEEC/EHT 2 LRSI L OYERAMIE O
H=1/2 % vy % Ka * cos (a+8) * h® = 30.19 KN
y =3.150 / 3 =1.050 m
Hy = 30.19 * 1.050 = 31.70 KN+¥m
2)  E#EfFTEICE D LEA T EAERMEOR
=q* Ka*cos (w«+d) * h =11.28 KN
y =3.150 / 2 = 1.575 m
Hy = 1.128 * 1.575 = 17. 77 KN+#m
3) Tz AfHE
H = 1.00 KN
y =3.150 + 1.100 = 4.250 m
Hy = 1.00 * 4.250 = 4.25 KNsm
4) AER I DEEE
HAW] S = XH =30.19 + 11.28 + 1.00 = 42.47 KN
fifeE—A>F M= XHy =31.70 + 17.77 + 4.25 = 53.72 KN+#m
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5 ISR
HBAFIE 0. 300m, 77572551 0. 070m, A% 0. 230m, i ff fD16ctc125mm (As=15. 888cn®) & 9% &

= 15 (JMEAREIE) . b = 1. 000m (HANZHE)
As / (bxd) = 15.888 / (100 * 23) = 0.00691
J @pkn+ (pkn) %) —pxn = ¥ (2%0. 0069115+ (0. 00691%15) %) —0. 00691%15 = 0. 363
1 - k/3=1-0.363/3 = 0.879
a7 Y — b DT EMEI
oc =2 % M / (kkjkbxd®) = 2 * 53720000 / (0.363%0. 879%1000%230%)

=6.37 N/mm® < oca = 7 N/mm® ————————— 0.K
ERA 00 BT 51 HRIS /) B
os =M / (As*j*d) = 537200 / (1588. 8%0. 879%230)

=167.2 N/mm* < ¢sa = 195 N/mn° ————————— 0.K
27— bOw WIS E
t =S / (bkjxd) = 42470 / (1000%0. 879%230)
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D {ERNOEE
TE A No EEL OSSN FTDEHE S X M
(KN) (m) | (KNm)
1)) =} @’ |2.400%0. 350%24. 00 20. 16| 1.200] 24.19
+ W ® [2.400%3. 150%17. 00 128. 52| 1.200]| 154. 22
+ F @ 6.66| 1.600| 10.66
r#grEc LA HE] B 2.49] 1.600[ 3.98
i far ® |2.400%10. 00 24.00] 1.200| 28.80
JEEhRUS 77 13.232  0.67 -166. 82| 0.839]-139. 89
&= F 15.01f - 81.96

EXEEAHIAR & R AR O BITE— A & NI B o TORITIUIR RN O T, BT RO
i E— A 2 FNOEEEMHTRE U /NS WIS IREBEEMTIROMITE— A v NERHAT 5,
HAW] S = 15.01 KN
fHiFeE—2A2F M = 53.72 KN#m
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FRAR U I 450 (KN/m?) (BI&FE)
FER I T & Mk L O OEEEE B tangb 0. 45
Z Dfthst 7
e E q 10 (KN/m®)
RETKEEEKD (IR RE) 0. 20
4 (KHIEERF) 0.25
MBS RCA 0 (hH#iER) tan'(kh)  11.31 ¢ )
" (KHIEERE) tan'(kh)  14.04 ()
TER S kea  (FPHUER) 0.539
U (KR RE) 0. 600
ZZiT cos’(d—a—10)
Kea=
cos 0 *cos® a*cos(§+a+0)*(1+y) (sin(o+8)*sin(¢-B-0)/cos(a—B)/cos(d+a+6)))*
TSI
i 2y 7 Y — L OFEERISE 0 ca 14 (N/mn®)
n DHFBETEAWIESE ta 1.4 (N/mm?)
BRI OFR S RIS E o ta 295 (N/mm®)
KRR a7 U — N OFRITMIIE o ca 21 (N/mm?)
" DHFREAWICIIE ta 2.1 (N/mm®)
B OFFRSIRIG I o ta 295 (N/mm%)
KHUER: (MER+E)

TEARE (Kea) 7 —a > o ) HJEARIC L v B
Kea = 0.600
TEA ) M OE R E O R
V =1/2 % y % Kea * sin (a+8) * h® = 13.54 KN
H=1/2 % y % Kea * cos (a+6) * h® = 61.02 KN
x = 0.300 m
y =3.500 / 3 =1.167 m
#EATEIC XD LIRS EERMLE OB H
V =q % Kea * sin (a+§) % h = 4.55 KN
H =q * Kea * cos (a+d) * h = 20.51 KN

x = 0.300 m
y =3.500 /2 =1.750 m
TER D DEEE
TE A No HEM O DFHE Vv X V x H y Hy
(KN) (m) | (KN*m) | (KN) (m) | (KN#m)
/) =} @ [0.300%3. 150%24. 00 22.68[ 0.150] 3.40] - - -
@ [2.700%0. 350%24. 00 22.68] 1.350] 30.62] - — -
+ W ® [2.400%3. 150%17. 00 128.52] 1.500] 192.78] - - —~
+ JE @ 13.54] 0.300] 4.06/ 61.02| 1.167| 71.21
igmiEc ks HEl & 4.55| 0.300] 1.37] 20.51| 1.750] 35.89
Er ® [2.400%10.00 24.00 1.500] 36.00f - — -
& BF 215.97] - [268.23] 81.53] - ]107.10




5) LERE
R D 2% (1) DFHHE
f=Vx /Hy =26823/107.10 = 2.504 > 1.0 ——————— 0.K
AR XA SVERALE F O (d) & OMR/OHHE (e) OFHE
d=(Vx - Hy) / V = (26823 - 107.10 ) / 215.97 = 0.746 m

e=B/2-d=2700/2-0.746 =0.604 m <B /2 =1.350 m ——————— 0.K
W K2 %40 (1) DR
= (V * tanob) / H = (215.97 * 0.45 ) / 81.53 = 1.192 > 1.0 ——————— 0.K

MR I E DFHE B/6<e<B/3 X 0 =T34

2xV) / (3%d)

(2 % 215.97) / (3 * 0.746 )

193.00 < Qa = 450 KN/m* ————————— 0.K

Qmax
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(3) KRHUERE (FFRFE+1EM))
D {ERD LG

G No HEN OO \Y X V x H v Hy
(KN) (m) | (KN+m) [ (KN) (m) | (KN*m)
VZAR @D 0. 300%3. 150%24. 00 22.68] 0.150] 3.40| 5.67| 1.925] 10.91
@ [2.700%0. 350%24. 00 22.68] 1.350] 30.62| 5.67[ 0.175] 0.99
+ W ® |2.400%3. 150%17. 00 128.52| 1.500] 192. 78] 32.13] 1.925| 61.85
+ E @ 8.23] 0.300] 2.47| 37.28] 1.167| 43.51
FmEcEsHE ® 2.77] 0.300] 0.83] 12.53] 1.750[ 21.93
A ® [2.400%10. 00 24.00 1.500[ 36.00] - - -
& BF 208.88] - |266.10] 93.28] - 139. 19

2 BEE
BN R %A (1) R
f=Vx / Hy =266.10 / 139.19 = 1.912 > 1.0 ——————— 0.K
AL D B 1EFHILE £ C OB (0) RO B () D75
d=(Vx -Hy) / V =1(266.10 - 139.19 ) / 208.88 = 0.608 m

e=B/2-d=2700/2-0.608=0.742m<B/2=1.350m-——"—- 0.K
I K55 222 () DR
= (V * tanéb) / H = (208.88 * 0.45 ) / 93.28 = 1.008 > 1.0 ——————— 0.K

MR I E DFHE B/6<e<B/3 X 0 =T34

Qmax = (2%V) / (3%d)

(2 * 208.88) / (3 * 0.608 )

229.04 < Qa = 450 KN/m* ——————- 0.K
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4. BEREOZERIRAER TR

far LR AE £ H 5 | W@ i1 I )
(KN, KNsm) TR @i () (KN/m”)
G V= 208.8 f= 379 e= 0.411| £= 1.850] Q= 148.02
IR H= 50.81 > 1.5] < 0.450 > 1.5 Q= 6.70
AR A 0.K 0.K 0.K < Qa = 150
0.K
s V= 18211 f= 4.766] e=  0.355| f= 2.141] Q= 120.66
R 1 H= 3828 > L.5] < 0.450| > L.L5] Q= 14.24
AT E 0.K 0.K 0.K < Qa = 150
0.K
K rF V= 2088 f= 1.912| e= 0.742| £=  1.008] Q= 229.04
WRE L R H= 93.28[ > Lol < 1.350[ > 1.0 1.824
AR A 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
KB V= 18211 f= 1.955| e= 0.735| £= 1.015] Q= 197.41
I A - 1B H=  80.75| > .o < 1.350| > 1.0 1.845
ST 7 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
K rF V= 21597 £= 2,504 e= 0.604] £= 1.192] Q= 193.00
MR RE H= 81.53] > L.of < 1.350[ > 1.0 2.238
TR A 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
KHE R V= 187.42| f= 3.242| e=  0.498| f = 1.382| Q= 146.65
B £ H= 6102 > .o < 1.350| > 1.0 2. 556
AT E I 0.K 0.K 0.K < Qa = 450
0.K
5. BEEOIGSEHBEMAE EE
i Iy iR I KR F
W IRE W IRE H R i IRF MR RE
+IEMT) +IEMT)
A A A EA A R EA
Hih /) (KN) 31.83 31.83 36. 24 31.83 37. 74
AW (KN) 42. 47 46. 01 60. 93 47. 14 67. 88
p -4 b (KNskm) 53. 72 56. 62 72.68 58. 40 80. 96
s B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
HitE H (cm) 30. 00 30. 00 30. 00 30. 00 30. 00
Ahm d (cm) 23. 00 23. 00 23. 00 23. 00 23. 00
SRS As (emd) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
ERAREE D (mm) 16 16 16 16 16
e E > T (mm) 125 125 125 125 125
Yo UREUL n 15 15 15 15 15
a7l x (cm) 8. 355 8. 355 8. 355 8. 355 8. 355
oc (N/mm®) 6. 37 0.K| 6.70 0.K| 8.61 0.K[] 6.92 0.K| 9.59 0.K
0s (N/mm*) 167.2 0.K| 176.3 0.K| 226.3 0.K| 181.8 0.K| 252.1 0.K
T (N/mm”) 0.210 0.K| 0.228 0.K| 0.301 0.K|[ 0.233 0.K| 0.336 0.K
o ca (N/mm?) 7 14 14 21 21
o sa (N/mm®) 195 295 295 295 295
Ta (N/mm®) 0.7 1.4 1.4 2.1 2.1




6. JEROISNEFHEERE -ER

FL R
il wa i e wEs il a i IRE MR
+IEMT) +IEMT)

T EA | sy T EA | sy T EA
AW 7 (KN) 15.01 7.64 30. 02 21. 80 22.22
gl iy et h (KN*km) 53. 72 35. 95 56. 62 38. 85 72. 68
HAtE B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
Wi E H (cm) 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00
R (cm) 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00
BIIESEA  As (cm®) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
EZNIUEES D (mm) 16 16 16 16 16
Blfh & F (mm) 125 125 125 125 125
Yo R n 15 15 15 15 15
ez x (cm) 9.001 9.001 9.001 9.001 9.001
oc (N/mm*) 5.19 0.K| 3.47 0.K| 5.47 0.K| 3.75 0.K| 7.02 0.K
0s (N/mm®) 147.0 0.K| 98.4 0.K[ 154.9 0.K|[ 106.3 0.K| 198.9 0.K
T (N/mm”) 0. 065 0.K| 0.330 0.K| 0.130 0.K| 0.095 0.K| 0.097 0.K
oca (N/mm2) 7 7 14 14 14
o sa (N/mm*) 195 195 295 295 295
Ta (N/mm?) 0.7 0.7 1.4 1.4 1.4

o R R K HIERF

H R R i RE W RE =Ry H R R

+ 1M +IEM)

| iy A T EA | iy T EA | iy
AW (KN) 11. 740 36. 010 27. 640 25. 790 13. 630
H ST =4V | (KNsm) 46. 580 58. 400 40. 630 80. 960 51. 890
s B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
HitEm H (cm) 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00
Ahm d (cm) 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00
SIESAS  As (emd) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
ERAR LS D (mm) 16 16 16 16 16
By T (mm) 125 125 125 125 125
Y U REL n 15 15 15 15 15
RaTHl x (cm) 9.001 9.001 9.001 9.001 9.001
oc (N/mm®) 4. 50 0.K| 5.64 0.K| 3.93 0.K[| 7.82 0.K| 5.01 0.K
0s (N/mm”) 127.5 0.K| 159.8 0.K| 111.2 0.K| 221.6 0.K| 142.0 0.K
T (N/mm”) 0. 051 0.K| 0.156 0.K| 0.120 0.K[ 0.112 0.K| 0.059 0.K
o ca (N/mm?) 14 21 21 21 21
o sa (N/mm®) 295 295 295 295 295
Ta (N/mm®) 1.4 1.4 2.1 2.1 2.1
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0 ¢ HEmmEREEA
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2. HHEEK
TEEST, e (CD : EEIKRER) #HRICL Y FRREksGoniz s LTEEZIT

+& BN E R | e R (CD)
vt (RN/m®)  [HiAg 77 C o (RN/md) | P et s o 4 ()
WE 1 1.7 10.0 30

3. FHEK
LEROHFIIMEENEC XD RIS &5,

R
Fg = Y {C+1+(Wcosa-ul) * tan¢ }
ZWsina
RN
Fo - £ {C+ 1+(Wcos e~k Wsina-ul) - tan¢ }
> (Wsin a +k,Wky,/T)
ZZiZ Fs : 4R
W BaER OBALR S EE (KN/m)
CESFEROTROEOR R E TR EAEMINE T DM O E AR SERRD
ERIERR & AT AEEC )
1 D ESEROT AR EORE S ()
o BHEFOT RO mONEEEMC )
C: HuLioHsRE S (KN/m?)
ky 0 EREFKEEE (KHIEERR0. 25)
Vo o BB OELDE MO L O S E FEEE (m)
u A \Dlﬁmﬁm@ﬁf@mrmwmz)
4. Y 2
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5. RS
G)-AE I OBEBEEN-0, Y01 L, FIT<) @O LR 02 FROME & LCHET 5.

Fo) R
XA © =5.000 ~ 10.000 (m) 643
YEERE : 10.000 ~ 25.000 (m) 6 4>E|
2RIV DFEEAT D,
ERAUNTI2E Scs
BAREEE ¢ 40.000 (m)
BACEES ¢ 5.000 (m)
k& 0.500 (m)
6. FHEMR-EE
GG
Mo m | POl 88 TBEN ) TREHKHT freect s i
XPEERE | YA (m) (KN) (KN)
2.500] 16. 250 16. 500 474. 4 743. 4 1. 567 |/ NI AR
-2.500] 10. 000 15. 000 428. 3 1325. 4 3. 095
0. 000] 10. 000 10. 000 105. 8 216. 2 2.043
2. 500] 10. 000 10. 500 266. 9 489. 3 1.833
5. 000] 10. 000 11. 500 526. 3 912.3 1.733
7.500] 10. 000 9. 500 381.5 705. 2 1.848
10. 000] 10. 000 6. 500 182. 9 362. 0 1.979
-5. 000] 12. 500 22. 000 923. 8 3227. 6 3. 494
-2.500] 12. 500 17. 000 499. 3 1366. 7 2. 737
0. 000] 12. 500 12. 500 150. 4 297. 7 1.979
2.500] 12. 500 13. 500 434.9 739. 8 1.701
5. 000] 12. 500 13. 000 514.3 847.5 1.648
7.500] 12. 500 10. 500 316.3 559. 2 1.768
10. 000] 12. 500 7.500 134. 2 246. 1 1.834
-5. 000] 15. 000 22. 500 822. 4 2596. 7 3. 157
-2.500] 15. 000 15. 000 74.3 177. 3 2. 386
0. 000] 15. 000 15. 000 213.2 391.9 1.838
2.500] 15. 000 15. 500 469. 4 747.5 1.592
5. 000] 15. 000 14. 500 463. 7 760. 8 1.641
7.500] 15. 000 12. 500 321.8 572. 1 1.778
10. 000] 15. 000 10. 000 166. 2 315. 1 1. 895
-5. 000] 17. 500 18. 000 46. 0 129. 7 2.817
-2.500] 17. 500 17. 500 115. 6 255.5 2.210
0. 000] 17. 500 17. 500 295. 1 496. 5 1.683
2.500] 17. 500 17. 500 473. 3 742. 4 1.569) 1 YR Avyatfx/)s
5. 000] 17. 500 16. 500 456. 0 764. 1 1.676
7.500] 17. 500 14. 500 307. 6 566. 9 1.843
10. 000] 17. 500 12. 500 185. 5 376.5 2. 030
-5. 000] 20. 000 20. 500 76. 8 195. 2 2.543
-2.500] 20. 000 20. 000 174.9 346. 0 1.978
0. 000] 20. 000 20. 000 376.9 595. 4 1. 580
2. 500] 20. 000 20. 000 532. 8 851. 2 1. 598
5. 000] 20. 000 18. 500 433. 3 752. 1 1.736
7.500] 20. 000 17. 000 333.8 645. 3 1.933
10. 000] 20. 000 15. 000 198. 3 431.9 2.178
-5. 000] 22. 500 23. 000 126. 0 281. 2 2.233
-2.500] 22. 500 22. 500 252.3 439. 6 1.742




Rt

H

pLd

o

R

0. 000] 22. 500 22. 500 440. 6 693. 0 1.573
2. 500 22. 500 22. 500 579. 1 955. 1 1. 649
5. 000 22. 500 21. 000 464.9 840. 6 1.808
7.500| 22. 500 20. 000 408. 1 828.9 2.031
10. 000 22. 500 17. 500 207. 5 482.7 2.327
-5. 000/ 25. 000 27. 000 446, 1 1037. 1 2.325
-2. 500/ 25. 000 25. 000 322. 1 527. 4 1.637
0. 000| 25. 000 25. 000 491.5 787.5 1. 602
2. 500 25. 000 25. 000 616. 2 1053.9 1.710
5. 000 25. 000 24. 000 556. 6 1049. 7 1. 886
7. 500/ 25. 000 23. 000 482.3 1025. 7 2.127
10. 000 25. 000 23. 500 560. 3 1376. 8 2. 457
1. 250] 16. 250 16. 500 388.5 631.2 1.625| 2 R AyY=
2.500( 16. 250 16. 500 474. 4 743. 4 1. 567) 2 Wk Ayyad /)N
3. 750/ 16. 250 16. 500 543. 4 866. 6 1. 595[ 2 Ayva
1. 250] 17. 500 17. 500 392. 1 617.9 1. 576 2 RAyY=
2.500| 17. 500 17. 500 473.3 742. 4 1. 569 2 W Ayy=a
3. 750/ 17. 500 17. 500 539. 0 868. 3 1.611| 2 RAvY=
1. 250] 18. 750 18. 500 390. 4 617. 1 1. 581 2 WAyy=
2.500| 18. 750 18. 500 467. 6 741. 0 1.585) 2 i Ayya
3. 750/ 18. 750 18. 500 530. 3 866. 1 1.633] 2 WAvya
EEEE 1R Vs
YN\X [ -5.000[-2.500] 0.000] 2.500] 5.000] 7.500]10.000
25.000] 2.325| 1.637] 1.602] 1.710] 1.886| 2.127| 2.457
22.500] 2.233] 1.742| 1.573| 1.649] 1.808] 2.031| 2.327
20.000| 2.543| 1.978| 1.580| 1.598| 1.736| 1.933| 2.178
17.500{ 2.817 2.210 1.683] 1.569] 1.676] 1.843| 2.030
15. 000 3.157 2.386| 1.838| 1.592| 1.641] 1.778] 1.895
12. 500 3.494| 2.737 1.979] 1.701| 1.648| 1.768| 1.834
10. 000 3.911[ 3.095 2.043| 1.833] 1.734] 1.848] 1.979
R R L 2yYa
X | 1.250] 2.500] 3.750
18. 750 1.581| 1.585| 1.633
17.500 1.576 1.569| 1.611
16.250( 1.625] 1.567] 1.595
e B & [FRRICRTRT 2,
AR 1 IRAyva
YNX [ -5.000[-2.500] 0.000] 2.500] 5.000] 7.500] 10.000
25.000] 1.332] 1.072] 1.024] 1.063| 1.138] 1.238] 1.354
22.500] 1.370] 1.148] 1.017| 1.041| 1.114] 1.216] 1.341
20.000| 1.422| 1.235| 1.031| 1.023| 1.090| 1.191| 1.324
17.500{ 1.490[ 1.292 1.101] 1.017] 1.070| 1.166] 1.299
15. 000 1.581| 1.374] 1.173| 1.039] 1.060| 1.148] 1.258
12.500) 1.702] 1.487| 1.268| 1.104] 1.076] 1.156] 1.256
10. 000 1.859 1.631| 1.363| 1.194| 1.140] 1.218] 1.332
EFREE . 2Wpyva
X | 1.250] 2.500] 3.750
18. 750 1.030[ 1.019[ 1.040
17.500 1.029] 1.017] 1.034
16. 250 1.062[ 1.019] 1.029




7. M0 TR

(m)

g B/ H e
¥ HX (m) 2. 500
m | =2l (m) 16. 250
- LR (m) [ 16.500
25-Of 2. /&I \\ 4 1.& 1 1.& 2,13\ \2\i6 HE) ) (KN) 474.4
L AN\ 1157 1§ LR\ 203 K% *ﬁﬁjj (KN) 743.4
C - TNV VR e 1. 567
15,01 . \
10.0;
- ETER
ol [P RE R ()
KD (KN/m")
- [EmEE (0
O.OT
5.0F
_10.7\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘X
—850 -20.0 -15.0 -10.0 -5.0 0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0
H /NI R
X (m) 2. 500
y 1LY (m) 17. 500
() - R (m) ]17.500
r BENL  (KN) [ 666.2
25~Of 1.3& o7 1h2 1Joe \ L[4 k\._4 \1.5 *ﬁﬁjj (KN) 677.4
- LR 1.017
B Lp7\ N5\ L.h2  tJor NI L2 \1 4
20.0— L LA Xps o tjoz 1l 1 B2
L 4\ \ 03[ TJ0 1‘0& K
1.03 1103
= 149 \ 19 \1. o7l Lhr\ 1po
15 0* \ 1] 0 }/.02 1\% \
U LR\ L7\ 1 \[Jor 16 [ L5 s _— B R
- N TS B QL=10KY /n
- 1 O \ 17 \JT]T0~1.08 1.[6/ 1.6
10.0~ 1.8 L63
- PEER
50 %{Q{Z':*EE%(KN/m% 17
T HEES (KN/m%) 10
o EERS) () 30
0.05
—5.0}
_10.7\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘\\\\‘
—%5.0 -20.0 -15.0 -10.0 -5.0 0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

(m)



£2E4. NEOREFES (BLoYEOH)

1. ftHEET

YR ORI B T L (LS E10m) 2{To a2 ET 5,
KNI Em D255 D12 EET 5,

A EIZI0KN/m’ 2 EET 5,

|- # 8 q=10KN/ nd

s PPl

50
[}
am ]
= s+
(b5 1)
e
=
(L]
= _
F 1
2. HEEHK
HEEKIE, ZERERER (CU : JEBEIEPKRER) MR TEREENEGONE LTEHEEZITH
HE +& BN RAE B il EAERBRAE R (CU)
vt (RN/m’) [R5 73 C o, (RN/md) | i fa o ., ()
A+ WE 17 15.0 30
J A A WE 19 30. 0 30

3. #EX
BEROHBEIIELE Y 2 L=y AR L B EIE TN &9 5,

R
Ps = > {C+1+(W-Us - b)cosa * tan¢ }
2Wsina
IR
. S[C-1+ {(W-U,*b)cosa—k,.W-sina)} tano ]
S =

> (Wsin o +ky, = W+ yo/1)

AR
FYEN T O AL E X EE (KN/m)
A OWYmoOFRLERY HZMHIE T2 HOH.0 L 2GS ERS

MLy mEC )

=
ox R R

i
=]
i
=]

A
53
93
JEL

/

By
oz

1 SYEF OW Y DR X (n)

b0 BSEF OBE (m)

o RETONERERSC )

C B oK (KN/nd)

ky, 1 EBREKCEFEE (KHIFERRO. 25)

Vo @ ADEIROWY A MINE T D HOFL & ASET O L & OFNE IR (n)
Us : IO T ARDEFKERICIIT 5 T & KE KN/md)

=

r DR o (n)
b ¢ AT A ADIE (m)

KL WHEr .15, HERKE 1.0 L15,



5. FHREZRME
BB Fus O MEAE 2X=0, Y=0& L., H5NTXY mofOEE K OE R 2 TROHHE L TEHET 5,

TR0 i L A
iis XEERE @ 2.000 ~ 10.000 (m) 843%E|

YEERE @ 15.000 ~ 23.000 (m) 843#|
HUBEE  XEEEE @ 2.000 ~ 10.000 (m) 840F
YEERE : 17.000 ~ 25.000 (m) 84%&

T [ O R
BB+ 10.000 (m)
BCEES © -10. 000 (m)
& 0.500 (m)

6. FIEIAER K
o
S S

Y (m) X (m) 2.00 | 3.00 | 4.00 | 5.00 [ 6.00 | 7.00 | 8.00 [ 9.00 | 10.00
23.00 | Z24%[ 1.922 ] 1.862 | 1.838 | 1.837 | 1.858 | 1.894 | 1.946 [ 2.011 | 2.088
22 (m)[ 23.000] 23. 000 23. 000 23. 000 23. 000 | 23. 000 23. 000 | 23. 000 23. 000
22.00 | Z24%[ 1.948 | 1.870 | 1.835] 1.828 | 1.843 | 1.876 | 1.925 [ 1.988 | 2.064
AR (m)[ 22.000] 22. 000 22. 000 ] 22. 000 22. 000 | 22. 000 22. 000 | 22. 000 22. 000
21.00 | Z24%[ 1.989 | 1.886 | 1.837 | 1.822 | 1.830 | 1.859 | 1.905 [ 1.966 | 2.041
$4 (m)] 21,000 21. 000] 21. 000 [ 21. 000] 21. 000 | 21. 000 ] 21. 000| 21. 000 21. 000
20.00 | Z24%[ 2.050 | 1.914 | 1.846 | 1.820 | 1.821 | 1.845 | 1.887 [ 1.945 | 2.018
H4E (m)] 20. 000 | 20. 000 20. 000 [ 20. 000 20. 000 | 20. 000 | 20. 000 | 20. 000 | 20. 000
19.00 | Ze42=8] 2.135 [ 1.957 | 1.864 | 1.824 | 1.816 | 1.833 [ 1.871 ] 1.926 | 1.997
A (m)[ 19.000] 19. 000 19. 000 19. 000 19. 000 19. 000] 19. 000 | 19. 000] 19. 000
18.00 | Ze42=8] 2.187 [ 2.025 ] 1.896 | 1.836 [ 1.817 | 1.826 [ 1.858 | 1.909 | 1.978
2 (m)[ 18.000] 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 | 18. 000] 18. 000
17.00 [ Ze42=8) 2.241 [ 2.095 ] 1.947 | 1.860 | 1.825 | 1.824 [ 1.849 | 1.895 | 1. 961
A& (m)[ 17.000] 17.000 17.000] 17. 000 17. 000 17. 000] 17. 000 17. 000] 17. 000
16. 00 | Ze42=8] 2.298 | 2.147 ] 2.030 | 1.901 [ 1.843 | 1.829 | 1.845 ] 1.886 | 1.948
4% (m)| 16. 000 | 16. 000] 16. 000 [ 16. 000] 16. 000 | 16. 000 ] 16. 000| 16. 000 16. 000
15. 00 | 74228 ] 2.356 [ 2.202 ] 2.083 | 1.970 | 1.879 | 1.846 | 1.850 | 1.883 [ 1.939
4% (m)| 15. 000 | 15. 000 15. 000 [ 15. 000] 15. 000 15. 000 ] 15. 000| 15. 000 15. 000

HFERE R RIERICETE T 5,
TR —ER

Y(m) | X(m) | 2.00 | 3.00 | 4.00 | 5.00 | 6.00 | 7.00 | 8.00 | 9.00 | 10.00
25.00 |24 1.179 | 1.146 | 1.128 | 1.121 | 1.124 | 1.134 | 1.150 | 1.171 | 1. 196
4% (m)| 25. 000 | 25. 000 [ 25. 000 | 25. 000 25. 000 25. 000 25. 000 | 25. 000 | 25. 000
24.00 | %4 1.188 | 1.149 | 1.128 | 1.119 | 1.120 | 1.129 | 1.145 | 1.165 | 1. 191
4% (m)| 24. 000 | 24. 000 [ 24. 000 | 24. 000 24. 000 | 24. 000 | 24. 000 | 24. 000 | 24. 000
23.00 | 4] 1.202 | 1.155 ] 1.129 | 1. 117 | 1. 117 | 1.124 | 1.139 | 1.160 | 1. 186
4% (m)] 23. 000 23. 000 [ 23. 000 23. 000 23. 000 23. 000 23. 000 23. 000 23. 000
22.00 | 2242k 1,221 1.164 | 1.133 | 1.117 | 1.114 | 1.121 | 1.135 | 1.155 | 1. 181
2% (m)] 22. 000 | 22. 000 | 22. 000 [ 22. 000 [ 22. 000 | 22. 000 22. 000 22. 000 22. 000
21.00 |Z4%] 1.248 | 1.178 | 1.139 | 1.119 | 1. 113 | 1. 118 | 1.131 | 1.151 | 1.177
2% (m)] 21. 000 21. 000 21. 000 21. 000 [ 21. 000 21. 000 21. 000] 21. 000] 21. 000
20.00 |Z4#| 1.285 | 1.197 | 1.148 | 1.123 | 1.113 | 1.116 | 1.128 | 1.147 | 1. 173
8% (m)] 20. 000 | 20. 000 [ 20. 000 | 20. 000 20. 000 20. 000 20. 000 | 20. 000 | 20. 000
19.00 | Z24=2| 1.303 [ 1.225 | 1.163 | 1.130 | 1.116 | 1. 116 | 1.126 | 1.144 | 1.170
4% (m)] 29. 000 19. 000 | 19. 000 19. 000 19. 000] 19. 000 19. 000 19. 000 | 19. 000
18.00 | 24| 1.321 [ 1.265 | 1.184 | 1.142 | 1.122 | 1.118 | 1.125 | 1. 143 | 1. 168
4% (m)] 28. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 18. 000 | 18. 000
17.00 | 224228 1.340 [ 1.306 | 1.216 | 1.159 | 1.132 | 1.123 | 1.128 | 1. 143 | 1. 168
% (m)] 27. 000 17. 000 17. 000 17. 000 17. 000 17. 000| 17. 000] 17. 000] 17. 000
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2 bzchu b eL e hrshr. o7 HBEHE—AZF Mo = 102150 (kN-m)
F 2. 1. ﬁl. LEE1 B0 801.96
2.2ba the ob ookt o e ap
15k 2.552.302, 00157 1.6/ 1. 6B, b1, o 1,:\ _— ,
Ltee \ L #ATE g=10KN/ md
- #
r
5 }.’
51 / ,_;’;,r""m"'
—"__,_,——" ’7"
o R - //
L - P
r | B 35|
5
1 | L 1 i 1 I | L 1 L 1 | 1 L 1 L 1 1
=15 -0 -5 0 5 0 15 20 25 30 X m)
Hu 22 BES |MAEER | RNER ROEES RN | BRN0 | KIEE | wBERE
(KNSm)) (KNAmD)| () | (kNsmD) | — RIRER
1 17.00 17.00 30.00 15. 00 0.00 0.250 0. 000
2 19.00 19.00 30. 00 30.00 0.00 0.250 0. 000
RIEEE Fswmn= 1. 113
I mosn X = 600 ()
L Y = 21.00 (m)
$E R = 21.000 (m)
= ERE—AZF MR = 20628. 8 (kN =m)
EME—A2R Mp = 185359 (kN =m)
B T 2
LA q=10KN/nf
10~
7
F ‘,/
gl
. [
F =1
5
1 L 1 | L 1 L 1 L | L | L | L | L I L
=15 -0 -5 [} 5 10 15 20 5 30 X (m)




